Ata da Reunião Plenária Extraordinária 1004ª

	

	Data: 28 de maio de 2021                                                                         Reunião Plenária Extraordinária – 1.004ª    
Reunião realizada por videoconferência, em função da necessidade de distanciamento social mediante a pandemia do Covid-19
Horário: início 20h30 e encerramento às  22h

	Presentes na reunião os Conselheiros Efetivos: Aline Braido Pereira (assumindo a titularidade da conselheira Aline Petter Schneider), Ivete Regina Ciconet Dornelles, Miriam Nardi, Rosângela Lengler, Ana Luiza Scarparo, Glaube Raquel Conceição Riegel, Leila Ghizzoni (assumindo a titularidade da conselheira Ivete Barbisan), Bianca Inês Etges, Magali Cristini Casola Kumbier (assumindo a titularidade do conselheiro Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo). 

Conselheiros Suplentes: Ana Carolina Pio da Silva, Ana Lice Bernardi, Siliane Regina Orlandin Troggian.
Convidado: Assessor Jurídico do CRN-2, Dr. Marco Stefani.
Ausências Justificadas: Rodrigo Cauduro Oliveira Macedo.
Ausências: Dione de Marchi Andrades.

	A Plenária Extraordinária foi convocada face aos ataques que estão sendo feitos ao Conselho pelas mídias sociais, intitulados como “Assédio Moral e Desvio de Função ocorrendo dentro do CRN-2”, tendo como principais alvos os funcionários Robert Kruger, Magali Krindges e Janice Benck de Oliveira. Depreende-se que tais iniciativas  tenham a ver com o pedido de substituição da funcionária da prestadora de serviços terceirizada, Meire Cristine de Oliveira. Tudo isso decorreu a partir das adaptações que foram necessárias devido à publicação do novo Decreto Estadual de número 55.882 de 15/05/2021, que autorizava o retorno presencial de 100% do grupo Organizações Associativas (Conselhos, Sindicatos, Partidos, MTG, etc. CNAE:94). A Diretoria, junto com os Coordenadores e Assessores, elaboraram um novo Ato contemplando os protocolos obrigatórios e por atividade, considerando a necessidade de de distanciamento entre os postos de trabalho e horários e espaços destinados para as refeições. O horário para as refeições será das 11h às 14h. Ficou determinado que na cozinha, comportará apenas um funcionário por vez, a cada 30 min. assim como no Plenário, poderão realizar as refeições quatro funcionários. Em reunião com todos os funcionários, a conselheira Rosângela solicitou que todos atendessem ao determinado em relação aos horários, solicitando à funcionária da terceirizada que, após as refeições, se necessário, auxuliasse na higienização dos utensílios, afim de liberar os espaços mais rapidamente. No momento todos concordaram sem questionamentos.  Entretanto, no dia seguinte, a funcionária da terceirizada, ao deparar-se com alguns utensílios (dois pratos e talheres), ficou muito incomodada e se reportou ao Coordenador Administrativo dizendo que não lavaria a louça, pois não constava no seu contarato de trabalho. Robert, entrou em contato via e-mail com a empresa explicando o ocorrido. Esta, num primeiro momento, também não acolheu a demanda, respondendo que o Conselho poderia resolver esse problema de uma outra forma. Com esta posição, o Coordenador valendo-se do Contrato , formalizou em um outro e-mail todas cláusulas que constam no Contrato, com essa finalidade. E, ainda, solicitou a substituição imediata da funcionária. Na quinta-feira, dia 27/05, o Coordenador Técnico informou aos demais Coordenadores e Diretoria, que havia recebido um e-mail pelo endereço crn2@crn2.org.br com o teor acima citado. Orientamos que fosse contatado o Assessor Jurídico para orientação e providências. Este determinou que cada um dos funcionários envolvidos fossem até a Delegacia e registrassem um BO – Boletim de Ocorrência. No dia 28, as manifestações continuaram, sendo enviadas, inclusive, ao CFN. Por meio de várias pesquisas na internet foram obtidas mais informações sobre o denunciante e registrado no BO. Os Conselheiros, preocupados com a integridade física dos funcionários envolvidos, perguntaram à Diretoria, quais as medidas adotadas para proteção. Informamos que eles haviam sido orientados pelo Assessor Jurídico e pela Delegada de Polícia como deveriam agir. Nada mais havendo a constar, eu, Rosângela Lengler e Miriam Nardi, encerramos a presente ata que será por mim e todos os presentes assinada.
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